



Александр Бастрыкин поручил провести проверку по сообщению СМИ о противоправных действиях подростков в Нижегородской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Нижегородской области проверить все факты противоправных действий, озвученные в телевизионном сюжете о банде подростков в регионе.

В эфире одного из федеральных телеканалов сообщалось о том, что в Нижегородской области группа подростков нападает на граждан. Автором сюжета отмечается их причастность к совершению ряда хулиганских действий, а также угонам автомобилей и грабежам.

Глава ведомства потребовал от подчиненных дать объективную правовую оценку действиям



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

всех лиц, упоминаемых в сюжете, и при наличии оснований инициировать передачу материалов из органов внутренних дел в производство следственных органов СК России. Кроме того, центральному аппарату СК России поручено взять на контроль ход проведения проверочных мероприятий и их результат.

Официальный представитель СК России

С.Петренко

04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1387047>